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Texte de la question

M. Jacques Cresta attire l'attention de Mme la ministre des affaires sociales, de la santé et des droits des
femmes sur la présence de composés organiques semi-volatils (COSV) présent dans les logements et
présentant un risque sanitaire. En effet suite à une étude menée par l'Observatoire de la qualité de l'air intérieur
et rendu publique le 11 juin 2015 la présence de cet ensemble de substances chimiques d'origines diverses,
présentes dans l'air et dans les poussières déposées sur les sols de nos intérieurs présente un risque sanitaire
tout particulièrement pour les jeunes enfants qui portent leur main à la bouche. Selon cette étude plus d'un
logement sur deux présente une concentration non négligeable de phtalates et autres bisphénol A. Ces COSV
sont présents en nombre dans les produits de construction et de décoration et se retrouvent ainsi à l'intérieur
des logements. Ces substances sont suspectées d'être des perturbateurs endocriniens, entraînant des effets sur
le système reproducteur (baisse de la fertilité, malformation, cancer...) ou l'augmentation de l'obésité par
exemple. Cette recherche sur les COSV fait partie d'un projet global ECOS-Habitat piloté par l'institut de
recherche en santé, environnement et travail (Irset). Il souhaiterait savoir, sans attendre le résultat de cette
étude globale, et par mesure de précaution, que des rappels soient fait en direction de la population pour les
inciter à aérer le plus souvent possible leur logement afin de réduire la concentration de COSV mais également
d'avertir les acheteurs de certains produits de la présence des COSV dans les produits de grande
consommation.

Données clés

Auteur : M. Jacques Cresta
Circonscription : Pyrénées-Orientales (1re circonscription) - Socialiste, républicain et citoyen
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 84948
Rubrique : Logement
Ministère interrogé : Affaires sociales, santé et droits des femmes
Ministère attributaire : Solidarités et santé

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 531414 juillet 2015
Question retirée le : 20 juin 2017 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE84948
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA608310
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_28.pdf

